

Copie  
Proces verbal

Încheiat azi 31.08.2023 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local al comunei Tăureni a fost convocat în ședință ordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr.116/25.08.2023 .La ședință sunt prezenți 8 consilieri, lipsește dl Hanuschi Vasile. Ședința întrunește cvorumul necesar pentru desfășurarea acesteia în legalitate. La începutul ședinței Secretarul General supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 26.07.2023 , s-a votat în unanimitate cu 8 voturi pentru.

S-a prezentat ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Tăureni, județul Mureș

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Tăureni

S-a supus la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul pct.de pe ordinea de zi .

S-a prezentat Referatul de aprobare nr.491/01.03.2023 al Primarului comunei Tăureni unde sunt enumerate actele normative incidente atestării inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public , anexa cu bunurile ce fac parte din domeniul public al comunei și modalitățile de dobândirea a acestora, cu precizarea că s-a solicitat punct de vedere de la Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației. Acesta a fost emis cu nr.MDLPA 29301/DPFBL 1307/07.08.2023 .Secretarul General prezintă și detaliază modul de atestare a domeniului public , pașii ce urmează a fi respectați pentru aprobarea hotărârii.

Se supune la vot ,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru proiectul de hotărâre cu anexa.

Se trece la pct.2.

Dl primar Oltean Ovidiu citește proiectul de hotărâre inițiat de dânsul și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.2048/25.08.2023 .S-a supus la vot proiectul de hotărâre , prin vot secret ,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru, cu mențiunea că nu au fost și alte propuneri de desemnare din rândul consilierilor.

Ședința este închisă, discuțiile luând sfârșit , drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Secretar Genertal

Ss indescifrabil,